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matrizeak emanda.
a) m zein balio hartu behar du A matrizeak alderantzizkoa izateko?

b) m = 3 kasurako ebatzi hurrengo ekuazio matriziala: B – AX = I
2) Kalkulatu X eta Y matrizeak hurrengo matrizea emanda: 
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 Ct matrizea C matrizearen transposatua izanik.

3) Kalkulatu:

a) Frogatu determinanteen propietateak erabiliz:
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b) Kalkulatu A matrizearen determinantea.
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4) A, B eta C hiru matrizeak dira, non A · B · C biderketa, 3x2 beste matrizea den. Gainera  A · Ct biderketa matrize karratua da, Ct matrizea C matrizearen transposatua da. Kalkulatu arrazoituz A, B eta C matrizeen ordena.

1) Eman dezagun 
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a) Kalkulatu 
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b) Egiaztatu 
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c) Kalkulatu: 
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2) AX = BX + C ekuazio matriziala ebatzi A, B eta C matrizeak ondokoak izanik:
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3) Kalkulatu:

a) Frogatu determinanteen propietateak erabiliz:
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b) Hurrengo matrizea emanda
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, x zein balioetarako A matrizeak dauka alderantzizkoa?

4) M, n ordenako matrizea da eta hurrengo berdinketa betetzen du M2 – 2M = 3I, non I identitate matrizea den. Adierazi M3 matrizea, M eta I matrizeen konbinazio lineal moduan.
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